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 H5 آغاز فروش نقدی و اقساطی هونگچی
شرایط فروش نقدی و اقساطی هونگچی H5 مدل 
۲۰۲۵ اعلام شد. این طرح از ساعت ۱۰ صبح دوشنبه 
۲۴ شهریور ۱۴۰۴ شروع شده و تا پایان روز یکشنبه 
۳۰ شهریور یا تا تکمیل ظرفیت ادامه خواهد داشت. 
ثبت‌نام به صورت کاملاً آنلاین انجام می‌شود و در 
صورت مغایرت اطلاعات ثبت‌نام با شرایط اعلام 
شده، قرارداد یک‌طرفه فسخ شده و وجه پرداختی 

بازگردانده خواهد شد.

در فروش نقدی، قیمت قطعی هونگچی H5 برابر با 
۴ میلیارد و ۱۹۰ میلیون تومان اعلام شده است. سود 
انصراف ۱۷.۵ درصد و جریمه تأخیر ۲.۵ درصد در نظر 
گرفته شده و موعد تحویل خودرو نیز در هفته دوم 
آبان، یعنی ظرف ۳۰ روز کاری خواهد بود. هونگچی 
H5 مدل ۲۰۲۵ در دو رنگ سفید و مشکی با تریم 

داخلی قهوه‌ای و مشکی عرضه می‌شود.
فروش اقساطی این خودرو با دو پیش‌پرداخت ۲ میلیارد 
و ۵۰۰ میلیون و ۲ میلیارد و ۹۳۰ میلیون تومان عرضه 
می‌شود. بازپرداخت اقساط در دوره‌های ۱۲، ۱۸ و ۲۴ 
ماهه و به صورت سه‌ماهه انجام می‌شود که هر قسط 

سه‌ماهه بین ۲۰۰ تا ۴۹۰ میلیون تومان خواهد بود.

H5 مشخصات فنی هونگچی
این سدان مجهز به موتور ۲ لیتری توربو با سیستم 
سوخت‌رسانی GDi است که ۲۲۲ اسب بخار قدرت و ۳۴۰ 
نیوتن‌متر گشتاور تولید می‌کند. قدرت موتور از طریق 
گیربکس ۸ سرعته اتوماتیک به چرخ‌های جلو منتقل 
می‌شود و خودرو در ۷.۸ ثانیه به سرعت ۱۰۰ کیلومتر 
بر ساعت می‌رسد. در محور جلو از سیستم تعلیق 
مک‌فرسون و ترمزهای دیسکی خنک‌شونده استفاده 
شده و محور عقب مجهز به سیستم تعلیق مولتی 
لینک و ترمزهای دیسکی است. این خودرو همچنین 
به سیستم‌های ایمنی ترمز ضد قفل )ABS(، توزیع 
الکترونیکی نیروی ترمز )EBD( و ترمز کمکی )BA( مجهز 
است. مصرف سوخت هونگچی H5 در سیکل ترکیبی 
۶.۶ لیتر در هر ۱۰۰ کیلومتر است که برای خودرویی با 
وزن ۱۶۳۵ کیلوگرم عدد مناسبی محسوب می‌شود. 
همچنین، هونگچی H5 استاندارد آلایندگی یورو ۶ را 

در هر دو نسخه رعایت می‌کند.

پس از هفته‌ها افزایش قیمت و نوسان در 
بازار خودرو، اکنون روند تغییر کرده و بازار 
وارد فاز اصاح قیمتی شده است. هرچند 
این کاهش قیمت‌ها فعلاً محدود و شکننده 
به نظر می‌رسد، اما کارشناسان معتقدند در 
صورت تداوم کاهش نرخ ارز، احتمال ریزش 
جدی‌تر قیمت‌ها در سه بخش خودروهای 
وارداتی، مونتاژی و تولید داخل وجود دارد. 
بررسی پلتفرم‌های آنلاین فروش خودرو 
نشان می‌دهد که برخی مدل‌های وارداتی، 
مونتاژی و داخلی طی چند روز اخیر کاهش 

قیمت داشته‌اند.
 

نوسان شدید قیمت‌ها دربازار خودرو
در بازار خودروهای داخلی، پژو پارس که 
پیش‌تر به حدود یک میلیارد تومان رسیده 
بود، اکنون به کمتر از ۹۵۰ میلیون تومان 
کاهش یافته است. در بخش خودروهای 
که قیمت آن در   bz4X تویوتا  وارداتی، 
هفته‌های اخیر از مرز ۴ میلیارد تومان عبور 
کرده بود، به ۳ میلیارد و ۹۰۰ میلیون تومان 
بازگشته است. تویوتا راوفور هیبرید نیز از 
۸ میلیارد و ۹۰۰ میلیون به ۷ میلیارد و ۵۰۰ 
میلیون تومان رسیده که نشان‌دهنده کاهش 
۱ میلیارد و ۴۰۰ میلیون تومانی است. در حوزه 
خودروهای مونتاژی، تیگو ۸ پرو مکس از 
۳ میلیارد و ۷۵۰ میلیون به ۳ میلیارد و ۷۰۰ 
میلیون تومان کاهش قیمت داشته است.
عبدالله بابایی، کارشناس بازار خودرو، علت 
اصلی کاهش قیمت‌ها را اصاح نرخ ارز 
می‌داند و به »ایران« می‌گوید: »بازار خودرو 
هرچند مدت‌ها در رکود به‌سر می‌برد و 
حجم معامات به شدت کاهش یافته، اما 
اوایل شهریور با افزایش نوسانات نرخ ارز، 
قیمت برخی خودروهای داخلی و وارداتی روند 

صعودی به خود گرفت.«
این کارشناس بازار خودرو با اشاره به 
اصاح شدید قیمت خودروها طی روزهای 

اخیر، می‌گوید: »در روزهای گذشته افزایش 
قیمت‌ها عمدتاً ناشی از جهش ناگهانی 
نرخ ارز بود و حالا که دلار عقب‌نشینی کرده، 
بازار خودرو به طور طبیعی در حال اصلاح 

قیمت‌هاست.«
 

بلاتکلیفی خریداران خودرو
هرچند روند بازار خودرو تنها به تغییرات 
خ ارز محدود نمی‌شود. رکود و فریز  نر
شدن معامات از دیگر مشکلات جدی 
بازار به شمار می‌رود. این وضعیت ناشی از 
نوسانات اقتصادی است که باعث شده تعداد 
متقاضیان واقعی خرید کاهش چشمگیری 
داشته باشد و معامله‌کنندگان تا روشن شدن 
وضعیت بازار، از انجام خرید و فروش دست 
بردارند. این کارشناس بازار خودرو هشدار 
می‌دهد که هنوز این بازار به ثبات قیمتی 
خود نرسیده و همچنان در وضعیت بی‌تعادلی 
قرار دارد. بابایی می‌گوید: »در این شرایط 
نمی‌توان برای هیچ خودرویی، چه داخلی و 
چه وارداتی، قیمت واقعی و مشخصی تعیین 
کرد. تا زمانی که ثبات ارزی در بازه حداقل 
شش ماهه ایجاد نشود، نمی‌توان انتظار 
داشت قیمت خودروها به سطحی منطقی و 

قابل پیش‌بینی برسد.«
بابایی به خریداران توصیه می‌کند که اگر نیاز 
فوری به خرید خودرو ندارند، صبر کنند تا 
شرایط بازار تثبیت شود و خریداران سرمایه‌ای 
نیز با توجه به ریسک‌های موجود، جانب 
احتیاط را رعایت کنند، چرا که نوسانات 
کوتاه‌مدت ممکن است زیان قابل توجهی 

برای آنها به همراه داشته باشد.

 تغییر لحظه‌ای قیمت‌ها
با نگاهی به پلتفرم‌های خرید و فروش 
می‌توان به نوسانات شدید قیمت‌ها در 
بازار خودرو پی برد. کارشناسان می‌گویند 
بازار خودرو در ایران به مرحله‌ای رسیده که 
نوسانات قیمتی از حالت روزانه فراتر رفته 
و به صورت لحظه‌ای در حال تغییر است. 
بابایی با اشاره به تغییر قیمت خودروها به 
صورت لحظه‌ای معتقد است تصمیم‌گیری 
برای خرید و فروش در مقطع کنونی چنین 
بازاری بسیار پرریسک است. به همین خاطر 
بهتر است خریداران تا ثابت شدن قیمت‌ها 

دست نگه دارند.
 

بازار خودرو همچنان غیرقابل پیش‌بینی
به گفته این کارشناس بازار خودرو، یکی 
از مهم‌ترین دلایلی که باعث بهم ریختگی 
بازار خودرو می‌شود، تاش مردم برای 
حفظ ارزش پول خود همزمان با بالا رفتن 
قیمت‌هاست. او تأکید می‌کند نمی‌توان 
به این افزاد برچسب واسطه زد؛ آنها نگران 
سرمایه خود هستند و بدون اینکه بخواهند، 
باعث بهم ریختگی بازار می‌شوند. این 
کارشناس بازار خودرو البته به احتمال کاهش 
قیمت‌ها هم اشاره می‌کند و می‌گوید: 
»افرادی که برای کسب سود در هفته اخیر 
وارد این بازار شدند، دچار ضرر و زیان سنگین 
شدند. ممکن است ریزش قیمت‌ها ادامه دار 
باشد یا خودروها دوباره گران شوند. تحلیل 
این موضوع کار به شدت کار سختی است 
برای همین ترجیحاً توصیه می‌کنم فعلاً مردم 

خرید جدیدی انجام ندهند.«

برند خودروی برقی آواتار، همکاری مشترک 
شرکت‌های چانگان، CATL و هواوی، رسماً اعلام 
کرد مدل ۲۰۲۶ آواتار 07 در تاریخ ۲۰ سپتامبر 
عرضه خواهد شد. این مدل جدید به سیستم 
Qiankun ADS 4 به  کمک‌رانندگی هواوی 
صورت استاندارد در تمام تیپ‌ها مجهز 

. ست ا
 07 carnewschina، آواتار  به گزارش 
مدل ۲۰۲۶، طراحی داخلی و خارجی خود 
را حفظ کرده و رنگ جدیدی به نام »آبی 
آسمانی« به گزینه‌های رنگی آن افزوده 

شده است. در داخل خودرو، سیستم 
 هوشمند کابین ارتقا یافته و از نسخه
 HarmonyOS Smart  Cockpit  OS  5
بهره می‌برد. این سیستم به کاربران 
امکان می‌دهد تا تجربه‌ای یکپارچه و 
بهبود یافته از تکنولوژی را در خودروهای 
خود داشته باشند. از امکانات استاندارد 
در تمامی مدل‌ها می‌توان به سیستم 
 ،)Soft-close( بسته شدن نرم در خودرو
 صندلی‌های ماساژور با قابلیت بی‌وزنی 
و   )Zero-gravity  massage  seats (
Meridian با  سیستم صوتی پریمیوم 
۲۵ بلندگو اشاره کرد. همچنین آینه‌های 
جانبی الکترونیکی و چراغ نشانگر هوشمند 
رانندگی از دیگر ویژگی‌های استاندارد 
هستند و در صورت تمایل، یخچال داخل 

خودرو نیز قابل سفارش است.
آواتار 07 مدل ۲۰۲۶ همچنان در دو نسخه 
برقی خالص )EV( و برقی با برد افزایش‌یافته 
به  دو  هر  که  می‌شود  عرضه   )EREV (

باتری‌های ساخت CATL مجهز هستند.
EREV در دو نسخه محرک عقب  نسخه 

)RWD( و چهار چرخ محرک )4WD( عرضه 
می‌شود و از یک موتور افزایش برد ۱.۵ لیتری 
توربو )۱.۵T( به قدرت ۱۱۵ کیلووات و موتورهای 
الکتریکی بهره می‌برد. نسخه محرک عقب، 
قدرتی معادل ۲۳۱ کیلووات )۳۱۰ اسب بخار( 
دارد و نسخه چهار چرخ محرک علاوه بر موتور 
عقب، از یک موتور جلو با قدرت ۱۳۱ کیلووات 

)۱۷۶ اسب بخار( نیز بهره می‌برد.
ویژگی برجسته نسخه EREV، برد بلند با باتری 
 CATL Freevoy هیبریدی ۵۲ کیلووات ساعتی
است که برد خالص برقی ۳۳۳ کیلومتر و برد 
ترکیبی ۱۲۰۰ کیلومتر را فراهم می‌کند. این 
باتری قابلیت شارژ سریع ۵C دارد که امکان 
شارژ از ۳۰ درصد به ۸۰ درصد را در کمتر از ۱۰ 
دقیقه فراهم می‌کند. همچنین نسخه ۳۹.۰۵ 
کیلووات ساعتی باتری CATL برای مدل محرک 
عقب نیز حفظ شده که برد خالص برقی آن به 

۱۹۵ کیلومتر افزایش یافته است.

نسخه برقی خالص آواتار 07 فقط با نیروی 
الکتریکی کار می‌کند و هیچ موتور احتراقی 
)بنزینی یا دیزلی( ندارد. نسخه محرک عقب 
مجهز به موتور الکتریکی ۲۵۲ کیلووات 
)۳۳۸ اسب بخار( است. نسخه چهار 
چرخ محرک دارای دو موتور جلو و عقب 
به ترتیب با قدرت‌های ۱۸۸ کیلووات )۲۵۲ 
اسب بخار( و ۲۵۲ کیلووات )۳۳۸ اسب 
بخار( است. هر دو نسخه مجهز به باتری 
 CATL Shenxing ۸۲.۱۶ کیلووات ساعتی
Supercharging هستند که برد CLTC برابر 
۶۵۰ کیلومتر برای محرک عقب و ۶۱۰ کیلومتر 
برای چهار چرخ محرک را با حداکثر توان 

شارژ ۴۲۰ کیلووات فراهم می‌کند.
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

معرفی رسمی آواتار 07 مدل ۲۰۲۶

کراس‌اوور برقی با برد ۶۵۰ کیلومتر و شارژ ۱۰ دقیقه‌ای
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